



Аудит-Налоги

Общество ограниченной ответственности «Аудит-Налоги»
308000, г. Белгород, Дзержинского 66/19 тел/факс
(072) 339540;
E-mail: audit-nalogi2011@yandex.ru

Исполнительному органу
«Некоммерческое партнерство
Белгородское сообщество проектных
организаций» (НП БЕЛАСПО (СРО))

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

ПО БУХГАЛТЕРСКОЙ (ФИНАНСОВОЙ) ОТЧЕТНОСТИ
«Некоммерческое партнерство Белгородское сообщество проектных
организаций» (НП БЕЛАСПО (СРО) за 2013 год»

Наименование аудиторской организации:	ООО Аудиторская фирма «Аудит-Налоги»
Государственная Регистрация	ИНН 3123178590 / 312301001 ОГРН 1083123007736
Юридический адрес	803000, Белгород, Дзержинского, 66./ 19
Телефон/факс	33-95-40.
Лицензия на аудиторскую деятельность	Лицензия №Е009167 «на осуществление аудиторской деятельности», утв. Приказом № 332 МинФина РФ от 30.06.2008 г., членство в СРО НП» Российская Коллегия аудиторов» ОРНЗ №10905001715
Наименование аудируемого лица	«Некоммерческое партнерство Белгородское сообщество проектных организаций» (НП БЕЛАСПО (СРО))
Юридический адрес	308000, Белгородская обл, Белгород, ул.Князя Трубецкого, 40
Государственная регистрация	ИНН/КПП 3123190357\312301001 ОГРН 1083100007627



Мы провели аудит прилагаемой финансовой (бухгалтерской) отчетности «Некоммерческое партнерство Белгородское сообщество проектных организаций» НП БЕЛАСПО (СРО) за период с «01» января по «31» декабря 2013 года включительно.

Бухгалтерская (финансовая) отчетность «Некоммерческое партнерство Белгородское сообщество проектных организаций» (НП БЕЛАСПО (СРО) состоит из:

- Бухгалтерского баланса;
- Отчета о финансовых результатах;
- Приложений к бухгалтерской отчетности;
- Отчет о целевом использовании средств;
- Пояснительной записки;

Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность

Руководство аудируемого лица НП БЕЛАСПО (СРО) несет ответственность за составление и достоверность бухгалтерской отчетности в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность за подготовку и представление этой финансовой (бухгалтерской) отчетности несет исполнительный орган НП БЕЛАСПО (СРО).

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности.

Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Наша обязанность заключалась в том, чтобы выразить мнение о достоверности во всех существенных отношениях данной отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству РФ на основе проведенного аудита.

Мы провели аудит в соответствии со следующими документами:

- Федеральным законом «Об аудиторской деятельности»
- Федеральными правилами (стандартами) аудиторской деятельности;
- Нормативными и законодательными актами, регулирующими порядок ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности в РФ.

Аудит планировался и проводился таким образом, чтобы получить разумную уверенность в том, что бухгалтерская (финансовая) отчетность НП БЕЛАСПО (СРО) не содержит существенных искажений.

Аудит проводился на выборочной основе и включал в себя изучение на основе тестирования доказательств, подтверждающих значение и раскрытие в финансовой (бухгалтерской) отчетности НП БЕЛАСПО (СРО) а так же оценку принципов и методов бухгалтерского учета, правил подготовки финансовой (бухгалтерской) отчетности, определение главных оценочных значений построения учетных данных по методу начисления. Аудит проводился по инициативе руководства аудируемого лица. Аудиторская проверка за предыдущий отчетный 2012 год проводилась ООО «ФинАудит», член СРО ИПАР, ОРНЗ 10902019498.

Основания для выражения мнения

Оценку общего представления о финансовой (бухгалтерской) отчетности **НП БЕЛАСПО (СРО)** мы принимаем по факту проведенной хозяйственной деятельности на конец отчетного периода.

Данные Баланса и Отчета «О финансовых результатах», приложений отчетности представленные нам на исследования построены, на данных альтернативных показателей документального бухгалтерского учета.

Нам представлены материалы инвентаризации дебиторской - кредиторской задолженности, проводимой на конец отчетного периода в определенной ее части. Мы не наблюдали за проведением инвентаризации имущества, дебиторской и кредиторской задолженности, материально-производственных запасов, имущества, финансовых обязательств, проведенной по состоянию на конец 2013 г. так как, наше назначение в качестве аудиторов общества состоялось позже проведения инвентаризации.

Данные отчета «О финансовых результатах», отчета «О целевом использовании средств» имели альтернативные показатели, которые уточнены с учетом требований законодательства, которые также раскрыты в соответствующей информации к корректирующей бухгалтерской (финансовой) отчетности на основании пояснительной записки.

Аудитор в ходе проведения аудиторских процедур не установил хозяйственные операции между взаимозависимыми сторонами: сделки купли-продажи, оказания услуг, заемные, арендные отношения, влияющие прямо и косвенно на формирование внереализационного дохода полученного от участия в деятельности по размещению депозитов и оказанной благотворительной помощи.

Руководство, исполнительный орган аудируемого лица несет ответственность за определение связанных сторон и операций с ними, а также раскрытие соответствующей информации в бухгалтерской (финансовой) отчетности на основании пояснительной записки.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита доказательства представляют достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.

Мнение аудиторов

По нашему мнению, бухгалтерская отчетность НП БЕЛАСПО (СРО) отражает, достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение организации по состоянию на 31 декабря 2013 года, результаты ее финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2013 год в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности в Российской Федерации.

10» июня 2014 г.

Директор ООО «Аудит-Налоги» аудитор, аттестат
аудитора № 044732 „Член СРО «Московская
Аудиторская палата» ОРНЗ № 21203059803



Корецкий С. Г.